



看,我找到的“秋天”美不美?

秋意正当时,不负好时光。大洋湾的秋天丰富而多彩,充满喜悦,是个处处都蕴含着教育契机的季节。10月27日上午,盐城市格林幼儿园小班组的娃娃们和爸爸妈妈,迎着秋日暖阳,一起在大洋湾景区内“寻找”秋天。

当天,秋高气爽,气温适宜,大洋湾迷人的景色让小朋友们心情都特别的好,看到小伙伴来了,忙喜不自禁地迎了上去,挽起小手一起逛景区。

从游览车上下来,在一块大草坪上,小朋友们忙帮爸爸妈妈搭帐篷,拉绳子力气不够,那就帮妈妈扶立杆,“工地”一派忙碌景象。不一会儿,一顶顶帐篷如变魔术般呈现在草坪上,偌大的草坪摇身变成了温馨的居所,孩子们拿出了特地为自己准备的小零食、水果……一个个帐篷富有童趣,充满温馨。

集体活动开始啦!幼儿园的老师们首先给小朋友们每人发了几张镂空的各种各样的卡片,让小朋友们在景区内寻找“秋天”,并请爸爸妈妈帮忙拍照,看看小朋友们对秋天是什么颜色的。黄色的花、紫色的粉黛乱子草、红色的树叶……由于大洋湾景区景色太美,“秋天”的资源太丰富,小朋友们不太费劲地就完成了任务,从拍到的照片来看,小朋友们寻找到的“秋天”景色真的很美,引得老师和家长们都赞不绝口。

“加油,加油……”拔河比赛开始了。拔河比赛采用的是班级和班级比,每个班各派10名

爸爸参加比赛。有趣的是,有的班级妈妈或者爷爷奶奶来得多,爸爸来得少,10个爸爸都凑不齐,聪明的家长们便“偷偷”从其他班“借”爸爸,引得在场的大人小孩哈哈大笑。虽然比赛依旧激烈,但结果如何已经不再重要。

集体活动结束。随后,各班开展自己的活动。记者在现场看到,每个班开展的活动各有特色,但都十分有趣。比如有个班他们有个小游戏就是家长抱着孩子,大人的一只腿上绑上三只气球,随着裁判一声开始,家长们便开始踩爆别人的气球,同时还要防止自己的气球被别人踩爆。这样,三只气球全被踩爆的便要下场,直至最后一名家长便可获胜。游戏开始场内便笑声不断,有的家长只顾进攻而不注重防守,虽然踩爆了别人的气球但自己的气球也被别人踩爆;而有的家长正好相反,生怕自己的气球被别人踩到,不停地躲闪根本没精力去踩别人的气球。整个过程精彩有趣,令人跃跃欲试,小朋友们更是喜不自胜。

愉快的时光总是过得很快,半天的亲子活动很快就结束了,小朋友们明显意犹未尽,纷纷围着老师问下次什么时候再来。“本次秋游活动,格林萌娃亲子同行,一起走进大洋湾多彩秋天,在蓝天白云之下研学自然,寻找秋日色彩、感受秋日浪漫。”格林幼儿园副园长杨雪玲对记者说道,孩子们用自己的艺术方式表达了对自然的热爱,对秋天的赞美!

和爸爸妈妈在大洋湾【找】秋天

盐城市格林幼儿园小班组亲子秋游

□记者 唐承兵 文/图



小朋友在家长的陪伴下进入景区。



享受小零食。



一起做游戏。



戴着自制的“皇冠”描绘秋天。



班级合影。